

Металодетектор конвеєрний Vega MD-P



Київ, Україна

MD-P - серія цифрових металодетекторів конвеєрного типу для НЕ заморожених харчових продуктів, з високою чутливістю для виявлення сторонніх предметів, в яких використовуються самі передові технології обробки сигналів, в тому числі DSP, DDS. призначення: продукти харчування (в тому числі водосодержащие продукти, такі як свіжі листові салати, зелень, овочі і фрукти, ягоди, екструдовані продукти, з високим вмістом солі і т.д.). Застосовується в умовах високих і низьких температур (до-20С), високої вологості, запиленості. Виготовлений у відповідність до вимог сертифікації HACCP, QS, ISO9000.

Особливості:

- Прості операції з меню - всі налаштування і використання прості і зручні, без коригування для операторів, ЖК дисплей управління.
- При виявленні чужорідного тіла автоматично спрацьовує система відбраковування продукції (пушер), продукт скидається в пластиковий лоток, спрацьовує звукова і світлова сигналізація.
- Стабільна робота, виявляє залізо, нержавіючу сталь, мідь, алюміній і всі види металевої стружки, які змішуються з продуктами.
- Можливий запис до 99 видів різних продуктів (параметри виявлення часто використовуваних продуктів) • Легко розбирається для обслуговування та прибирання. • Висока чутливість і точність виявлення.

Виготовлений з нержавіючої сталі SUS 304

Варіанти електроживлення: AC110V / 220V / 380V 50 / 60Hz.

Можлива комплектація системою динамічного зважування, що дозволяє з високою точністю і за найкоротший час визначити вагу окремих предметів або упаковок, що рухаються по конвеєру. Конвеєрні ваги відрізняються своєю точністю, надійністю і швидкістю зважування завдяки застосуванню найсучасніших технологій зважування.

Агрегат являє собою чеквейер, необхідний для динамічного зважування продуктів (в упаковках і без), що рухаються по конвеєрній стрічці. Встановлений відбраковщик дозволяє видаляти із загального ряду ті товари, вага яких не відповідає заданим параметрам. Крім цього, можлива сортування по групах, на основі маси.

Price: **7 000 \$**

Тип оголошення:
Продам, продаж, продаю

Торг: --

Старухин Андрей

(093)8532730